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4) - Interdiction faite aux Mutuelles de rembourser au-deld d'un
certain taux,ce oui va con@uire celle-ci,soit & diminuer les presta-
tions serv1es,801t & élever leurs cotlsatlons A

5) - Limitation du Tiers-Payant.Ce systeme,oui était notamment ap
pllcable en matiére d'accident du travail, dlspensalt l'assuré de fai-
ltavance des frais .

Ces mesures touchent principalement 1'assurance maladie,meis la
branche assurance vieillesse et 1la branche prestations familiales
subissent également des compressions importantes .

Le développement de l'assurance meladie,dll aux progrés de la méde
cine,mais aussi au fait que la consommation médicale est indlastique’
est normale,Cependant,la consommation dédicale en France est loin 4!
étre excessive,ll est méme certain que la sous-consommation est im-
portante dans la classe ouvriére ,

Alors qu'a la Libération,la clesse ouvriére avait conguis un dro
droit & la santé,ce droit lul est maintenant contesté,alors que la
productivité du Travail s'est considérablement accrue,que 1a durdée du
travail n'a pas diminude .

Le capitalisme,a son stade: de maturité,renforce toutes les carac-
téristiques réactlonnalres La classe dominante a recours'& un renfor-
cement de l'exp101tat10n des Travailleurs et & une législation d'ur-
%ence .Ce n'est d'amlleurs pas particulier au capltallsme frangais

cf les pleins pouvoirs & Wilson,les lois sur 1'état d'urgence en Al-
lem&Zne Fdédérale .

La classe dominante doit donc utiliser des mdéthodes et des moyens
d'exception pour consolider son pouvoir.Alors que la grande bourgeoi-
sie réduit le niveau de vie des classes productives,elle préne par
ailleurs la paix sociale

(B) 1'intéressement_.

L'Intéressement est de toute évidence une mystification tendant &
faire oublier aux salariés l'attaque en régle contre la S.5, et la dé
gradation de leur niveau de vie ,

Quel est le sens de cette "réformette" ? Il s'agit,par un moyen
habile, sous couvert d'intéressement aux résultats de l'entreprise,de
faire pcrtlclper les salariég,non pas aux bénéfices,mais a la modarnl
sation de 1l'appareil productlf

Le systéme fiscal ne sufflsant plus,selon la bourge01 ie,a stimu-
ler 1'Investissement,il s'agit donc de constltuer une cpergne forcde.
Jusqu'2 présent : deux moyens classiques -

I) - Réduction du pouvoir d'achet par une augmentation de 1'im-
pét sur le Revenu .

2) - Inflation , qui , chacun le sait,défavorise en dernidre ana-
lyse la classe ouvrigre ,et les salarids en général .,

"L,' Intéressement,formule I1967,est un moyen suppliémentaire de cen
traliser la plus-value.,Le texte retenu par le gouvernement,l'ordonnan
ce du I7 aofit I967,sur la participation des salariés aux fruits de 1!
expeansion,est assez différent de ce que proposait l'amendement Vallon



